Meno:Ondrej Derján                       

Skupina:13

Príklad:

Trubica bassreflexovej reproduktorovej sústavy má dĺžku 15 cm a priemer 8cm . Náhradná schéma sústavy je reprezentovaná akustickou hmotnosťou. Vypočítajte veľkosť akustickej hmotnosťi. Pri jej výpočte berte do úvahy ekvivalentnú dĺžku trubice. Určte zároveň pre aké frekvencie môže byť táto frekvencia reprezentovaná akustickou hmotnosťou prvok so sekundárnými parametramy.

Riešenie:

l=15cm=0.15m

d=8cm=0.08m

S=(.r²=(.0.04²=5,0264.10-3m²
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